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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané, 

    Skončil slunečný krásný červen, který byl ve znamení vysokých teplot. Ale také se v tomto 

měsíci vyskytly velké bouřky.  

    Mezi hlavní akci června patřil příjezd Krajské hodnotící komise soutěţe „Vesnice roku 

2008“, která nás navštívila dne 10. června 2008. S komisí jsme se setkali v kanceláři Obecního 

úřadu Cetkovice, kde jsme asi hodinu odpovídali všetečným otázkám 11 členů hodnotící 

komise a jejího doprovodu. Přítomni také byli zástupci našich hasičů, knihovnice a zástupce 

firmy LESCUS pan ing.Rozmánek.  Po té jsme se rozdělili na dvě skupiny. Jedna skupina  

absolvovala prohlídku obce, především střed obce, obecní úřad a knihovnu, kostel, okolí 

školy, Pomník padlých, hřbitov a kulturní dům. Druhá část si prohlédla nové záchytné nádrţe 

a rybník Orlík. Po té si komise prohlédla kroniky, foto z obce, územní plán obce a pod., které 

byly společně s obecním a hasičským praporem instalovány v malém sále kulturního domu. 

Bohuţel po loňském úspěchu se nám letos v nabité konkurenci 25 obcí tolik nedařilo. Získali 

jsme diplom za vedení obecní kroniky. To je velké ocenění a velký dík patří naší kronikářce 

paní Dagmar Partyšové a jejím předchůdcům (panu Sicovi). Dovolte mi na tomto místě 

poděkovat všem, kteří  se podíleli na úklidu obce. 

    4. června 2008 nás bohuţel postihly opět přívalové deště. Škody jsou bohuţel nemalé. Voda 

nám zcela „smetla“ zpevněnou komunikaci směřující do Výmol. U pohostinství byl zacpaný 

kanál a vznikla tam velká vodní laguna. Dovolte mi na tomto místě poděkovat našim Hasičům 

za odvedenou práci při čištění, úklidu a monitorování situace (jmenovitě  Josef Čapka, Pavel 

Bohatec, Jiří Čapka, Radek Čapka, Martin Čapka a Alois Čapka a „nehasič“ Jan Pavlík).  

Jsem rád jako starosta i jako občan, ţe se mohu na tuto organizaci a lidi v ní  v těchto 

krizových situacích spolehnout. Stejné poděkování všem dobrovolným hasičům vyslovil i 

hejtman Jihomoravského kraje ing. Stanislav Juránek na našem společném setkání starostů 

mikroregionu v Borotíně.    

    Další výbornou akcí bylo dětské sportovní odpoledne, o kterém se blíţe zmíním v příštím 

čísle. Dovolte mi ale na tomto místě poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli buď finančně 

nebo věcnými dary k ocenění naší sportující mládeţe. Kdo byl přítomen na soutěţi, tak viděl 

nadšení dětí jak pro soutěţní disciplíny, tak i pro ceny, které jste svými dary pro děti zajistili. 

Nechceme zneuţívat moţnosti sponzorů, ale věříme, ţe se i příště na našich akcích budete 

podílet. Dovolte mi jmenovat sponzory: 

 

Smékal Bohumil – Pohostinství Cetkovice   Bohumila Mašková-smíšené zboţí 

Klíma Zdeněk – voda, topení     Petr Staněk-pěstitelská pálenice 

Dřevo J&M Jankuj       Vlasta a Josef Tesařovi - fi.Rotor 

Dvořák Ivo -Comte       ing.Jiří Vaněrka 

ING DRAK – šicí a ţehlící technika   Josef Růţička – zámečnictví 

        Josef Jurdič - Autoopravna 

Všem výše uvedeným velmi děkuji a doufám, ţe jsem na někoho nezapomněl. 

 

Rád bych také na tomto místě poděkoval těm, kteří organizovali akce pro děti. Byly to na 

začátku června maminky z Cetkovic a jejich Putování za sladkým pokladem a také mládeţ, 

která zorganizovala poslední červnový víkend Putování za pokladem. Jsme rádi, ţe se v obci 

najdou občané, kteří jsou schopni a ochotni udělat něco pro druhé a ţe to nemusí stále dělat 

jen stejní lidé. 

    Nakonec mi dovolte, abych Vám popřál krásný červenec plný sluníčka a třeba i vody na 

koupání. Jsou před námi dva měsíce prázdnin a dovolených. Dětem přeji krásné, spokojené a 
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odpočinkové prázdniny. Jen je třeba, aby dávaly při svých hrách na sebe pozor, aby 

nedocházelo k úrazům. Nám dospělým a rodičům přeji trpělivost s dětmi a těm, kteří vyráţejí 

na dovolenou, krásné počasí a odpočinek.  

 

Petr Horák 

         starosta obce 

 

    
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                 

Usnesení  č.21/2008 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 16. června 2008 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Ludmilu Vybíhalovou a Jaroslava Vašíčka 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno všech 9zastupitelů 

– přijetí dotace z rozpočtu JmK ve výši 40 tis.Kč pro JSDH obce na výstroj a výzbroj a  

   pověřuje starostu podpisem předloţené smlouvy  

– souhlas s udělením výjimky ke krmení ryb z ustanovení §39, odst.7 písmene b), d)  

   zák.č.254/2001 Sb. na rybník „Rybníčky“ na základě ţádosti MRS Boskovice 

– bez připomínek závěrečný účet Obce Cetkovice za rok 2007  

– závěrečný účet za r.2007 Svazku obcí Malá Haná, Svazku R43, Svazku V+K a Svazku  

   obcí nakládání s odpady se sídlem v Boskovicích  

– na základě ţádosti Romana Matochy, Malá Stana 22, Cetkovice umístění schodů ve svahu před   

   vchodem do výše uvedené nemovitosti na pozemku obce. Jelikoţ na pozemku vedou sítě, obec  

   nezodpovídá za případné škody na schodech v případě poruchy či nutnosti umístění jiné stavby.   

   Dále ţadatel zodpovídá za bezpečnost na těchto schodech.   

– mimořádný příspěvek 11.000,-Kč pro SK Cetkovice na akci havarijní oprava přívodu pitné vody  

   do kabin   

– Rozpočtové opatření č.3  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– vyjádření Města Vyškov, ţe nemají zájem o námi nabízené 2/39 podílu pronajatého v SLD Niva  

– informaci MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţiv.prostředí  

                     – souhlas s odnětím pozemku určeného pro funkci lesa pro Svazek V+K 

           – souhlas s nakládáním s nebezpečnými odpady pro firmu Dřevo M&J 

– ţádost Ivo a Magdy Kocmanovi, Boskovice o koupi stavebního pozemku  

– ţádost Zdeňka Staňka, V.Opatovice o koupi stavebního pozemku  

– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

                     – zahájení územního řízení na stavbu RD – Petr Špidlík   

– zápis z jednání 16. řádné valné hromady ESOM  

– informaci firmy Raven o  operačním programu ţivotní prostředí  

– sdělení JMP NET na výzvu ve věci plánované opravy  ul.Hlavní   

– informace z IV.valné hromady Svazku V+K ze dne 16.6.2008   

– informaci Katastrálního úřadu JmK, pracoviště Boskovice o sloučení zbytkové části pozemku  

   parc.1047 do parc.1048 v majetku Obce Cetkovice 

– informaci ZŠ Cetkovice o uzavření provozu dne 9.6.2008 z důvodů stávky některých  
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   zaměstnanců  

– informaci Finančního úřadu Blansko o záměru provést finanční kontrolu akce „Kanalizace  

   Cetkovice  r.2003“  

– informace Katastrálního úřadu v Prostějově o odstranění nedostatku v návrhu na zahájení 

   o provedení vkladu   

– informaci o návštěvě hodnotitelské komise soutěţe Vesnice roku 2008  

– zprávu z obecní knihovny a nutnost doplnit zřizovací listinu  

 

Obecní zastupitelstvo zamítá : 
– nabídku Obce Ohrozim, která nabízí k odkupu své 1/39 podílu na nemovitostech  pronajatých  

   v SLD Niva  

 

Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– starostovi vyplnění dotazníku pro Technickou univerzitu v Liberci  

 

Informace ze základní školy 
 

 

Zprávy z družiny 
 

Celkem tři týdny pravidelně docházela do naší školní druţiny 

studentka střední pedagogické školy Lenka Vašíčková. Po prvním 

týdnu, kdy se „jen rozkoukávala“ a seznamovala s reţimem druţiny, 

jiţ druhý týden přispívala svými nápady při samostatných 

pedagogických výstupech. Zde si mohla vyzkoušet, do jaké míry 

zvládne to, co se naučila v teorii, převést do praxe. Naučili jsme se 

nové výtvarné techniky, zacvičili jsem si,….. ale největším přínosem 

pro děti  byla určitě beseda o sluchově postiţených. Děti si mohly 

vyzkoušet, jaké to je neslyšet a to díky klasickým špuntům do uší, 

poznaly literaturu pro neslyšící a kaţdý se naučil svoje jméno ve znakové řeči.Byla jsem mile 

překvapena, kdyţ i ty nejţivější děti poslouchaly Lenčin výklad s velikým zaujetím, proto mohu 

s klidným svědomím říci, ţe Lenka bude jistě jednou dobrým pedagogem.                                                                    

                                                       

Lenka Pětová, Vychovatelka ŠD Cetkovice                                                                                                         
 

Slavnost Slabikáře 

 

V úterý 17. června se na naší škole uskutečnila  akce s názvem „Slavnost Slabikáře“. 

Slavnost byla připravena pro naše nejmladší ţáčky – prvňáčky, kteří úspěšně zvládli učivo českého 

jazyka a dočetli svoji první velkou knihu a učebnici – Slabikář. 

Pro děti byl připraven den plný zábavy, ponaučení a překvapení. Vše začalo uţ ráno, kdyţ nic 

netušící ţáci vešli do třídy vyzdobené obrázky pohádkových postaviček. Ty pro ně nakreslili 

čtvrťáci s páťáky a díla to byla opravdu zdařilá. Dopoledne potom proběhlo pod vedením 

čarodějnice Pepky, víly Amálky, princezny Růţenky, Makové panenky, skřítka Chytrolína, šaška 

Bambulky  a krále Stanislava.Za pomoci těchto krásně vyšňořených postav hledali prvňáčci ve třídě 

dopisy a plnili v nich zadané úkoly z českého jazyka, matematiky a čtení. Odměnou jim byly veselé 

obrázky na vybarvování s pohádkovým motivem. 
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Po příchodu do jídelny na všechny však čekalo poslední – sladké překvapení – krásný dort 

připomínající slabikář. Poděkování nás všech za pomoc při přípravě celé akce,  a hlavně za 

překrásný dort, patří mamince – „šikulce“ – paní Ivě Zvejškové. 

Obdiv patří i druhákům, kteří  jen  s drobnou  pomocí paní učitelky dokázali pro svoje kamarády 

celý program vymyslet a pečlivě připravit. 

 

       Iveta Sedláková 

 

 

Informace z mateřské školy 

 

Ještě jedenkrát k vycházkám 
  

Tradičně na konci roku tak trochu testujeme odolnost a vytrvalost dětí delší, celodopolední 

vycházkou. Jeden pěkný čtvrtek jsme se vydali předem vytýčenou trasou zakreslenou společně s 

dětmi na naší "mapě", kde byla označená místa ukrývající dopis, bylo jich celkem 10. Dopisy 

obsahovaly jednoduché otázky týkající se přírody, chování k ní, dodrţování bezpečnosti a další. 

Cílem vycházky bylo nalezení pokladu, který si děti představovaly jako pytel drahého kamení, 

truhlici peněz nebo bednu nádherných šatů, ale i hodně cukroví... 

   Vyrazili jsme po svačině přesně v 9.00 hod z MŠ, kaţdý si nesl v batohu něco dobrého na zub a 

nápoje. Děti měly chuť na všechny ty dobroty a tak hned na Pohorské jsme slyšely: " Já mám ţízeň, 

já mám hlad, kdy uţ bude ten poklad.." Došli jsme k Šafránkovým a děti po chvíli hledání objevily 

první dopis a správně odpověděly na otázku. Sluníčko pálilo a tak se také ozývalo: " Já uţ chci 

domů, mě bolí noţičky, vezmi ten batoh..." Ale nedalo se nic jiného dělat neţ šlapat dál, protoţe nás 

čekala ještě dlouhá cesta - kolem lesní školky, koní, pastvin, polem s kukuřicí, přes potůček, kolem 

lesa. Postupně jsme nacházeli dopisy, plnili dané úkoly a odpovídali na otázky. Širokou kolejí v 

obilí jsme došli aţ poblíţ bývalého lomu a vysílače. Tam jsme si dali malý odpočinek s 

občerstvením. Také jsme se rozhlíţeli krásným krajem Malé Hané. Viděli jsme okolní vesnice a 

města, lesy, pole, louky, všechny vodojemy, kostelní věţ, silnici a na ní auta jako dětské hračky... K 

nalezení pokladu byl uţ jen krůček, ale protoţe nejstarší kluci byli velmi nedočkaví a hnali se stále 

vpřed, trochu jsme je my pomalejší pozlobili. Schovali jsme se za vysokou trávu a nedočkavci, kdyţ 

zjistili, ţe jsou sami, uháněli zpátky s výkřiky:"My jsme se ztratili!" Ale máme u nás chytré hlavy! 

Vylezli na pár stupňů ţebříku u čihadla, rozhlédli se a uţ jsme měli po schovávání. Hned nato byl 

objeven poklad - bohuţel pouze sladký - a mohli jsme se vydat na zpáteční cestu, coţ některé malé 

děti uvítaly. 

   Cestou zpět nás trochu vystrašil traktor s širokánským postřikovačem, kterému jsme jen tak tak 

unikli k potůčku a z bezpečné vzdálenosti jsme sledovali, jak ničí plevele nebo škůdce i na cestě, po 

které jsme právě před chvílí prošli....brrrr! Zpět do MŠ jsme se dostali v 11.15 a děti byly rády, ţe 

sedí ve stínu a bezpečí své školky.. 

  

Náš výlet  

  

Doba výletů je známkou blíţícího se léta, prázdnin a příjemné změny. I naše MŠ jezdí kaţdoročně 

koncem května na jednodenní výlet. Z bezpečnostních důvodů s sebou bereme i rodiče, takţe si 

můţeme dovolit i výlety poměrně daleké. Tentokrát byl většinou rodičů přijat návrh zajistit výlet do 

Prahy a to vlakem, protoţe cesta autobusem by se nehorázně prodraţila. 28. května 2008 v 6.20 

jsme se sešli na cetkovické autobusové zastávce a cestovali jsme linkou do Skalice nad Svitavou. 

Protoţe nás bylo 18 dospělých, vyuţili jsme slevu ČD, takţe kaţdý rodič zaplatil necelé 200,- Kč za 

jízdné tam i zpět, všech 16 dětí jelo zdarma. Cesta rychlíkem byla celkem příjemná, dokonce jsme 
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přestoupili na IC a  před jedenáctou hodinou jsme byli v Praze. Zde nás čekala paní Jarmila 

Šimková, která nám dělala průvodkyni, abychom neztráceli čas tápáním v praţské dopravě. Vyuţili 

jsme tramvaj, metro a jeho pohyblivé schody k velké radosti dětí. Kolem 12.00 jsme dorazili na 

Praţský hrad a viděli jsme střídání stráţí. Přepravili jsme se pak tramvají pod Petřín a nahoru 

lanovkou. Navštívili jsme síň křivých zrcadel a rozhlednu. Tramvají a metrem jsme dojeli na Hlavní 

nádraţí. Rychlíkem jsme se dostali do Skalice a linkovým autobusem jsme se vrátili domů do 

Cetkovic, zvládli jsme to ještě před 20. hodinou. Úţasný záţitek si děti další den ve školce 

nakreslily, nadchla je cesta rychlíkem, metrem, jezdící schody, lanovka, zrcadla, rozhledna a také 

zmrzlina ! Věříme, ţe alespoň starší děti si tento záţitek uchovají v paměti. Děkuji p. Martině 

Letfusové za pomoc s organizací výletu a p. Šimkové za ochotu a cenné rady kolem cestování po 

Praze. 

  

                                                                                                        Dagmar Partyšová 

 

Výzvy a informace  

 

 MUDr. Rula  MACHAČOVÁ oznamuje, ţe  v  době od 21.7.- 30.7.2008   čerpá  dovolenou.   

      V dětské ambulanci v Šebetově bude přítomna dět.sestra. 

      Pondělí,středa,pátek  od 7,30-10,15hod 

      /moţnost očkování,potvrzení,doporučení ,vydání léků atd./ 

      Zástup po dobu dovolené: MUDr.Pavel  Doleţel /pouze akutní stavy/ Velké  Opatovice  

      Pondělí,úterý, středa,7,30 – 10,30 

      čtvrtek 13,00 - l4,30, pátek 10,30 – 13,00 

 SDH Velké Opatovice Vás zve na Hasičské slavnosti piva, které se budou konat 4.a 

5.července 2008 v zámeckém parku ve Velkých Opatovicích. V sobotu 5.7. bude probíhat svoz 

účastníků. Odjezd autobusu je ve 13.15 h z autobusové zastávky. Svoz i rozvoz je zdarma. 

Důchodci a děti mají vstup zdarma. 

 

Kulturní akce 
 

Měsíc červenec: 

 

19.7.2008 Hasičský výlet     kulturní dům  
 

Měsíc srpen (výhled): 

 

  Sousedské posezení    kulturní dům  
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  
 

Společenská rubrika 
 

Z našich řad odešla: 
 

     paní Marie Vašíčková 

 

Čest její památce! 
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Konečné tabulky za sezonu 2007-2008 (Podrobnější zhodnocení bude v příštím čísle.) 
 

Muţi                                                                           Ţáci 

Rk. Tým        Záp   +   0  -    Skóre   Body  Rk. Tým        Záp   +   0  -     Skóre   Body 
1.     Laţany         26    23  3  0  106: 21      72       1.    Svitávka          24     21  2   1   127: 13   65 

2.     Voděrady        26    16  3  7    73: 36      51 2.    V.Opatovice    24     19  4   1     94: 15   61 

3.     Doubravice B 26    16  3  7    54: 46      51 3.    Lysice             24      17  3  4      76: 20   54 

4.     Bořitov B       26    14  3   9   80: 53       45 4.    Vísky               24     15  2   7    106: 41  47 

5.     Cetkovice       26    13  5   8   57: 42       44 5.    Kunštát            24     14  3   7      57: 40  45 

6.     Lomnice         26    12  6   8   66: 58       42      6.    Doubravice      24     10  3  11    59: 65   33 

7.     Vranová         26     12  5   9   62: 48      41  7.    Boskovice B    24       9  5 10     69: 67   32 

8.     Svitávka         26     11  4  11  61: 66      37 8.    Knínice            24       8  2 14     38: 74   26 

9.     Kořenec B      26    10   6  10  50: 45      36 9.    Drnovice          24       7  4 13     47: 63   25 

10.   Laţánky          26     8    5  13  31: 55      29 10.  Lipůvka            24       7 11 6      43: 76   22 

11.   Letovice B      26     6   6   14  39: 61      24 11.  Cetkovice         24       4  4 16     31: 92   16 

12.   Šošůvka B       26     7   2   17  38: 81     23 12.  Benešov            24       4  416      41:118  16 

13.   Benešov           26     3   4   19  30: 85    13 13.  Voděrady          24       2 1  21     21:125   7 

14.   Valchov           26     3   1   22  31: 81    10  

 

Spíďa cup - Turnaj přípravek ve Velkých Opatovicích 

 

Den 28.6.2008 se ve Velkých Opatovicích konal tradiční turnaj přípravek. Naše muţstvo přípravky 

dosáhlo výborného výsledku -  1.místo. Na hráčích bylo vidět, ţe uţ hrají za muţstvo ţáků. Působili 

zkušeným dojmem. Lukáš Číţek byl vyhlášen nejlepším brankářem turnaje. Ve finále porazili 1:0 

Svitávku. Zápasy: skupina – prohra se Svitávkou 1:0, výhry nad V.Opatovice „A“ 2:0, Knínice „B“ 

2:0,  Knínice „A“ 2:0, semifinále- výhra V.Opatovice „A“ 1:0 

 

 
Spodní řada zleva: Patrik Havlíček, Václav Baběrád, Lukáš Číţek, Michal Kubín, Tomáš Sychra.  

Horní řada zleva: Jan Jurdič–trenér, Josef Dračka, Petr Horák-trenér, Filip Havlíček, Petr Bohatec, 

Tomáš Pospíšil, Miroslav Sychra-trenér, na fotu chybí David Letfus (musel odjet dříve)     
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************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ČERVENEC 2008: 
 

5.7.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru 492   516 477 319  

6.7.  MUDr. Srpová  Letovice, J. Haška 12    604 760 665  

12.7.  MUDr. Šumberová  Lysice, Komenského 429     516 472 227  

13.7.  MUDr. Ţilka   Benešov, 19      516 467 313  

19.7.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15     516 474 310  

20.7.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38     516 462 203  

26.7.  MUDr. Adamová  Letovice, Masarykovo náměstí 18   516 474 018  

27.7.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 380  

   

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č. 11, Brno,   tel. 548 424 248 a to od 19.00 h. - 7.00 h. ve všední dny a nepřetrţitě o 

svátcích.  
************************************************************************************************ 

SDH Cetkovice 

   si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat 

 v sobotu dne 19. července 2008 

       na tradiční  

 

HASIČSKÝ VÝLET 
 

                                 Odpoledne bude námětové cvičení s ukázkami. 

 

Večer od 19 hodin  
 

 TANEČNÍ ZÁBAVA 
 

Hraje: Duo Lukeš 

Bohaté občerstvení zajištěno. 

                             Srdečně zvou pořadatelé. 
 

                                   Další informace a případné změny budou na plakátech. 

 

******************************************************************************** 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 220 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
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